
 

令和４年３月１５日 

保護者様 

「令和３年度 幼稚園教育に関するアンケート」結果を受けて 
名古屋市立鳴子幼稚園長 

鈴 村 優 子 

 

先日は、「幼稚園教育に関するアンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの

結果を報告させていただきます。 

 

【幼稚園教育に関するアンケート集計結果（２月実施）】回答者 ７３名（９１名中） 

下記のアンケート内容について、Ａ～Ｄの該当する項目に○を付けてください。 

    Ａ：そう思う  Ｂ：だいたいそう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：思わない 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。 
79％ 

(58名) 

19％ 

(14名) 

1％ 

(1 名) 

0％ 

(0 名) 

② お子さんは、先生や友達と関わるうれしさや楽しさを感じていますか。 
86％ 

(63名) 

１３％ 

(10名) 

0％ 

(0 名) 

0％ 

(０名) 

③ 
お子さんは、先生や友達に自分の思ったことや考えたこと、困ったことなどを動作

や言葉などで伝えようとしていますか。 

56％ 

(41名) 

４１％ 

(30名) 

2％ 

(2 名) 

0％ 

(0 名) 

④ 
幼稚園は、子どもの興味や関心、思いを大切にした保育をしていると思います

か。 
87％ 

(64名) 

１２％ 

(9 名) 

0％ 

(0 名) 

0％ 

(0 名) 

⑤ 幼稚園は、発達や状態に合わせて遊具や教材を工夫していると思いますか。 
76％ 

(56名) 

１９％ 

(14名) 

４％ 

(3 名) 

0％ 

(0 名) 

⑥ 
幼稚園は、発達や状態に合わせた言葉がけや働きかけをしていると思います

か。 
７３％ 

(54名) 

２３％ 

(17名) 

２％ 

(2 名) 

0％ 

(0 名) 

⑦ 幼稚園は、自然体験や社会体験を大切にした保育をしていると思いますか。 
７８％ 

(57名) 

３１％ 

(23名) 

４％ 

(3 名) 

0％ 

(0 名) 

⑧ 
幼稚園の文化的体験（人形劇や音楽会などの芸術鑑賞）、自然体験、社会体験

は、子どもの豊かな感性の育成に役立っていると思いますか。 

７３％ 

(54名) 

２４％ 

(18名) 

１％ 

(1 名) 

0％ 

(0 名) 

⑨ 
幼稚園は、地域とのつながりを大切にした保育をしていると思いますか。（近隣商

店や公園への散歩、地域行事への参加など） 
３４％ 

(25名) 

５０％ 

(37名) 

１２％ 

(9 名) 

2％ 

(2 名) 

⑩ 幼稚園は、就学を意識した取り組みをしていると思いますか。 
３９％ 

(29名) 

４６％ 

(34名) 

１０％ 

(8 名) 

1％ 

(1 名) 

⑪ 幼稚園は、教職員同士で、子どもの情報を共有していると思いますか。 
５２％ 

(38名) 

４２％ 

(31名) 

５％ 

(4 名) 

0％ 

(0 名) 

⑫ 幼稚園は、子どものことについて、気軽に相談に応じていると思いますか。 
６７％ 

(49名) 

３０％ 

(22名) 

２％ 

(2 名) 

0％ 

(0 名) 

⑬ 
幼稚園は、子どもの園での様子についてわかりやすく伝えていますか。（園だよ

り、ホームページなど） 
７１％ 

(52名) 

２６％ 

(19名) 

２％ 

(2 名) 

0％ 

(0 名) 

⑭ 
幼稚園の子育て支援（園舎・園庭開放 子育て相談 未就園児遊びの会）に満

足していますか。 
５６％ 

(41名) 

４１％ 

(30名) 

２％ 

(2 名) 

0％ 

(0 名) 

⑮ 幼稚園の取り組みや教育活動に満足していますか。 
６５％ 

(48名) 

３０％ 

(22名) 

4％ 

(3 名) 

0％ 

(0 名) 

 

 


